

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN





BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO ESTA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL, QUE CONTIENE, DE MANERA VERAZ, LOS DATOS REQUERIDOS SOBRE MI SITUACIÓN PATRIMONIAL, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 DEL REGLAMENTO QUE REGULA EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE RESPONSABILIDADES Y EL REGISTRO PATRIMONIAL DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN, 32 Y 33 DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.

				FECHA	DE PRESENTACIÓN:	14/05/2024						
MA	RQUE CON UNA X EI	L TIPO DE DECLARACIÓN:	INICIAL	χFINA		ANUAL						
D	ATOS GENERALE	S										
			21.411214									
ORTEGA CHAVELAS CLAUDIA APELLIDO PATERNO, APELLIDO MATERNO, NOMBRE(S)												
DATOS DEL PUESTO O ENCARGO												
	JEFE DE UNIDAD A NOMBRE DEL PUESTO O ENCARGO UNIDAD ADMVA, DE MUSEO UNIVERSITARIO DE CIENCIAS Y ARTE UNIDAD DE ADSCRIPCIÓN											
03/05/2023 FECHA DE INICIO DEL CARGO												
UBICACIÓN FÍSICA DEL CENTRO DE TRABAJO												
CA	MPUS I	CAMPUS II CAMPUS										
	CAMPUS SAE	BANCUY OTRO	OS (ESPECIFÍQUE)	LICEO CARMELITA								
ЪО	MICILIO DEL CENTR	O DE TRABAJO			JANAL DLONIA							
ı		CADMEN	24420	ı .	9383811018 1419							
CARMEN MUNICIPIO			24139 CÓDIGO POSTAL	•	9383811018 TELÉFONO DE OFICINA							
_	4 7 00 0UDDIOU											
	ATOS CURRICULA	ARES										
ES	SCOLARIDAD											
			NINGUNO									
	NIVEL	NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN	CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	ESTATUS	PERIODO CURSADO	DOCUMENTO OBTENIDO						
	LICENCIATURA	INSTITUTO CAMPECHANO	LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN Y PERIODISMO	FINALIZADA	1997-2003	TÍTULO						
E	EXPERIENCIA LABORAL											
	NINGUNO											
	SECTOR	INSTITUCIÓN O EMPRESA	UNIDAD ADMINISTRATIVA	PUESTO	FUNCIÓN PRINCIPAL	INGRESO- EGRESO						



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN



CONTRALORÍA GENERAL DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	COORDINACIÓN DE EDUÇACIÓN ARTÍSTICA	COORDINAR A DOCENTES DE EDUCACIÓN ARTÍSTICA DE LICENCIATURA, BACHILLERATO, ESCUELA DE MUSICA Y TALLERES	2004-2005
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	SECRETARÍA DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA	ADMINISTRACIÓN DEL CENTRO CULTURAL UNIVERSITARIO	GESTIONES, TRAMITES ADMINISTRATIVOS Y CONTROL DE PERSONAL	2005-2010
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	APOYO ADMINISTRATIVO	RELACIONES PÚBLICAS Y PATROCINIOS	2010-2011
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	ADMINISTRACIÓN DEL CENTRO CULTURAL UNIVERSITARIO	GESTIONES, TRAMITES ADMINISTRATIVOS Y CONTROL DE PERSONAL	2011-2014
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	JARDÍN BOTÁNICO UNIVERSITARIO	EDUCACIÓN AMBIENTAL	BRINDAR RECORRIDOS Y TALLERES A LOS VISITANTES	2014-2015
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN ARTÍSTICA Y GRUPOS DE REPERTORIO	COORDINAR A DOCENTES DE EDUCACIÓN ARTISTICA DE ESCUELA DE MUSICA, TALLERES Y GRUPOS DE REPERTORIO	2015-2017
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	APOYO ADMINISTRATIVO	APOYO EN TRAMITES ADMINISTRATIVOS Y VISITAS GUIADAS	2017-2023
PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CÁRMEN	DIRECCIÓN DE DIFUSIÓN CULTURAL	JEFE DE UNIDAD A	GESTIÓN, ADMINISTRACIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEL GUANAL MUSEO UNIVERSITARIO DE CIENCIAS Y ARTES	2023-2024

INGRESOS DEL DECLARANTE

REMUNERACIÓN NETA POR EMPLEO, CARGO O COMISIÓN (POR CONCEPTO DE SUELDOS, HONORARIOS, COMPENSACIONES, BONOS Y OTRAS	\$ 362,306.00
PRESTACIONES)	
POR ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL Y/O EMPRESARIAL	\$ 0.00
POR ACTIVIDAD FINANCIERA (RENDIMIENTOS O GANANCIAS)	\$ 0.00
POR SERVICIOS PROFESIONALES, CONSEJOS, CONSULTORÍAS Y/O ASESORÍA	\$ 0.00
POR ENAJENACIÓN DE BIENES	\$ 0.00
OTROS INGRESOS NO CONSIDERADOS A LOS ANTERIORES	\$ 0.00
OTROS INGRESOS NO CONSIDERADOS A LOS ANTERIORES	\$ 0.00



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL CARMEN

CONTRALORÍA GENERAL DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL





NDR8MTUzNHxDTEFVREIBT1JURUdBQ0hBVkVMQVN8T0VDQzc5MTAwNE1DQ1JITDA0fDN8VkVSU0IPTI9QVUJMSUNBX0RFX0xBX0RFQ0xBUkFDSU9OX0RFX1NJVFVBQ0IPTI9QQVRSSU1PTklBTHxGSU5BTHwyMDI0fDQ3

FIRMA DEL DECLARANTE: CLAUDIA ORTEGA CHAVELAS

* TODA LA INFORMACIÓN FUE CAPTURADA DIRECTAMENTE POR EL DECLARANTE